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Lessons learned (1) - SuS

…was richtig gut läuft aus Sicht der SuS

• 99% verfügen über ein digitales Endgerät

• Fühlen sich kompetent im Umgang mit moodle und BBB

• knapp 2/3 der SuS fanden digitalen Unterricht positiv

• Arbeitsorganisation und Mediennutzung in vielfältiger Weise möglich

• Kreativität der Lehrer*innen hat überzeugt

• Lernkurve auf beiden Seiten zum letzten Lockdown sehr positiv! 

• Pensum umfangreich aber gut!
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Lessons learned (1) - SuS

…wo gibt es Handlungsbedarfe ➔ die Maßnahmen, die wir bereits 
angestoßen haben

• Einhaltung von Zeitplänen ➔ Leitfaden

• Sport wird zu selten gegeben ➔ Verbindliche Vorgaben zur Unterrichtsgestaltung

• Zu wenig Feedback ➔ Fortbildungen zu Feedback im Kollegium

• Probleme bei Leitungen, Mikro, Moodle ➔Mikros ersetzen, end-to-end Verbindungen bei 
Lehrer*innen und SuS überprüfen und ggfs. justieren, Glasfaserverbindung nutzen, Fehlerfreundliche 
Kultur    

• 600 BBB seats aufstocken, da viele Abstürze ➔ Erweiterungen der Lizenzen beantragt

• Methodenvielfalt oft nicht verbreitet ➔ Teamarbeit mit u.a. Padlet fördern, …  

17. März 2021 Umfrage digitale Bildung an der Limesschule (SuS, n=304) 3


